+25550

Tekla Structures

KTA164 hézagold

KTA164 hézagold

KTA165 hézagold

KTA166 hézagold

1*M16x80
8.8 24014
1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

FAA24

KTA163

1*M16x80
8.824014
1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

2*M20x70
10.9 EN-14399-4

F-F
1:15

A Clamp-ek (CLA* gyartmanyok) elhelyezeését lasd a
EP-ATSB-GYT-STA-ACE- 3143 szamu terven

KTA163

KTA162
FAA24

KTA160

4*M20x80
10.9 EN-14399-4

1*M 16 x 80
8.824014
1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

1*M16x80
8.824014

1x2403
1x2403
2x 137

4 anya
5 anya
alatét

KTA57 hézagolé

FAA24 )/ TA57 hézagold

KTA58 hézagold

KTA59 hézagold

3 [l |
i A Ckazeo) MM i
- H B
i i i
1*M 20 x 150 . S
g.gl\g4lo61)z(165 8.8 24014 3.8'\441061)4(, 65

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

1x24034 anya
1x24035 anya

2x 137 alatét

1*M20x150

8.8 24014

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 al4tét

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

Uu-u
1:15
( KTA171 )
2*M20x65
109 EN:14399-4|
KTVA2
KTVA4 Tefion =
Lo
o
o0}
@
z
10.9 EN-14399-4 ‘
I
|
I
|
I
-
o | o
— | O
o } ‘ o
I
|
I
-
.
10.9 EN-14399-4
( KTVA§ 7) —
o
o0}
KTVAS3 Teflon %
KTVAl
(_KTA170 )

A KTVA2 és KTVA3 teflon elemeket az ékes lemezhez
M4.8x13 DIN7982 dnmetszo csavarral,
az ekes lemezt az oszlop csaplemezéhez M6.3x38 DIN7982
silllyesztett feju 6nmetszo csavarral kell régziteni

Az oszlopba keriilo zsakfurat 5 mm-rel legyen nagyobb
mint amekkora furat a csavar miatt szilkséges lenne.
A kivitelezés ettol a hossztdl eltérhet.

Részlet: A
1:10

4*M 24 x155 A
10.9 EN-14399-4
_1C oz
» 7O
-
FAA3
H Vg
KTA163 W
KTA162
1*M20x90
FAA24 = 8.8 24014
1x24034 anya
1x24035 anya
KTA169 2x 137 alatét

p

: (FAA4

KTA144

N

%

4*M 24 x155
10.9 EN-14399-4

A-A
1:50

ALTALANOS METSZET

FAA4

(KTALe3)
L aox80 H 8.8.240L4
%(Szézlggid'an a 1x24034 anya
Yy L 1x24035 anya
1x24035 anya 17 ox 137 alatét
2x 137 alatét
xlsraalet
1*M 16 x80
1*M 16 x 80 8.824014
8.8 24014 & 1x24034 anya
1x24034 anya < %\ 1x24035 anya
1x24035 anya Q RA 2x 137 alatét
2x 137 alatst ® KTAG6 hézagold
FAA24 FAA24 KTAG hézagold
KTA7 hézagol6
KTAS8 hézagold
% H il (KTA169) -
4*M 16 x 65
8.82401)4(, 1*M20x 150 4*M 16 x 65
8.8 24014 8.8 24014

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatéet

1*M20x 150
8.824014

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

1*M20x90
8.8 24014
1x24034 anya
1x24035 anya

KTAL71 ) _KTA194 2x 137 alatét (KTA74 )
N I
R e
KTA194
L KTA194
— 7%
</ 1¥*M20x90
&TAQSz/ } \\\ 8.8 24014
TWRTARL 1x24034 anya
\
KTA64 /' \ \ 1x24035 anya
(KTAB3 )/ | \2x 137 alatét
KTAGS. (KTA194_
1*M20x90
8.8 24014
PR 1x24034 anya
LKTA194 1x24035 anya
| 2x 137 alatét
!
o /
TKTA194
- PR W
JKTA194
/
/ (KTA138)
e ——
g 1*M20x90

KTAgay U
KTA170 ) (KTA64 7/ .

y | 8.824014
KTAG63 y \ \ 1x24034 anya

KTARE N\ 1x24035 anya
KRS, 2x137 alatét
KTAB5 KTA194

W-wW

1:15

;@:) |

(_KTA194 )

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

A szerkezet élettartama soran a csavaroknak mozogniuk kell tudni az ovélfuratban ezért

a belso anyér lazéra kell szerelni, kontraanyaval 6sszefeszitve.

A csavarok az atlapolt ovalturatok kbzepétol maximum +-10mm-re lehetnek elhelyezve.

FAA39 g
(e0]
2
LL
FAA5
KTA144

)

1*M20x90
8.824014

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

KTA170

4*M 24 x 155
10.9 EN-14399-4

4*M 24 x 155 T
10.9 EN-14399-4

KTA148

1*M20x90
8.824014
1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

N-N
1:15

KTA48 hézagold

KTA48 hézagold

KTA49 hézagold

KTA50 hézagold

H-H
1:15

8.8 24014

1*M20x90

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

3mm hézag a strut és a teflon kdzott

KTA171

((KTA90 )

1*M 24 x 310 menetes szar

Mindkét oldalon:
1x24034 anya
1x24035 anya
1x 137 alatét

R

1200

KTA150

S T
1*M20x90 é ;I\£I42001>‘<1 80 /
8.8 24014 .
1x24034 anya 1x24034 anya

1x24035 anya
2x 137 alatét

1x24035 anya /

2x 137 alétet

Altalanos fiiggeszto keresztmetszet

1*M16x80
8.8 24014
1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

(FAA30) ij

4*M 24 x155
10.9 EN-14399-4

[ -1
1:15

1*M16x80 Az M36 anyak az ellenmenetes feszito
%gigg}l“any . Dbiztositasahoz és zarasahoz szikségesek.
8 1x24035 anya A menetes szarat addig kell betekerni a feszitobe,
g|L 2x 137 alatet  hogy az abran adott hosszlsagi menetes rész logjon ki.
FAA4

(KTA138 )

N M36 5.6 anya 24034
(@)}
FAA4 Qo - )
52 DIN1478 M36 huzalfeszito
p . M36 5.6 bal menetes anya 24034
gg 7 i 1*M 16 x 80
e Ny T 8.8 24014
1*M 16 x 80 ~ (®)) 1x24034 anya
8.8 24014 ~ 1x24035 anya
1x24034 anya 2x 137 alatét
1x24035 anya
an - 1*M 20 x 150
2x 137 alatét [ _; 3.8 24014
Y & 1x24034 anya
Py N 1x24035 anya
1*M20x 150 2x 137 alatét
8.8 24014 p p
1x24034 anya FAA3 KTAG hézagolo
1x24035 anya KTAG6 hézagolo
2x 137 alatét FAA3 KTA7 hézagold
KTA8 hézagold
KTA74
KTA138
R (KTAL44) - ,-
i i
|
Hi |
. 4*M 16 x 65
4*M 16 x65 8.8 24014
8.8 24014

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

S-S
1:15
CLAl
CLA?
( FAAB2 )
(FAA4) L 4

(_KTA150 )

1x24034 anya
1x24035 anya
2x 137 alatét

KTA89

Egyltt kezelendo az EP-ATSB-GYT-STA-ACE- 316..319, és a 337..343 szamu tervvel

N~
(0)}
—
<
+24 801
|uﬁﬂ .
3 7
= |D
N
e <

(KTA144 ) i ..

(_FAA85 )

(LKTA149 )

KTA89

K-K
1:15

KTA70 )  KTA48 hézagold

, KTAA48 hézagold

KTA49 héze /, 'KTA49 hézagols
,,,,, |/, KTA50 hézagold
/7
O 7/
FH L
Y

1*M20x90 1*M20x90
8.8 2401)4(1 8.8 24014
1x24034 anya 1x24034 anya

1x24035 anya

1x24035 anya 2x 137 alatét

2x 137 alatét

M-M
1:15

KTAG67

"
( KTA67 ) T 7

4*M12x30
10.9 EN-14399-4
( KTAB7 )

General remarks

Excecution Class: EN1090-2 EXC3

Material grades:

* Profiles: S235JR, S355J2; S355M, S355N, S460M, S460N (EN1993-1-10 Table 2.1,
MSZ EN 10025, EN 10219)

* Plates: S235JR; S355J2; S355M; S355ML, S460M, S460ML (MSZ EN 10025)

« Cables: high strengh cables, Redaelli FLC or OSS cables.

Surface protection:

» Steel structures: painted
+ Cable structures: hot dip galvanized
* Grating: hot-dip galcvanized

Bolts:

+Grade 10.9 bolts according to EN14399-4
0 nut EN14399-4
0 washer EN-14399-6
» Grade 8.8 holts according EN4014 and EN4017

+ Anchors according to.

* Bolted connectsions of vertical load bearing elements are type ,B” shear connections or
type ,E" tension connections. Bolted connections of bracing elements responsible for
structural stability, and connections of secondary steel structures are type ,A” shear
connections.The type of connections must be marked ont he installations drawings.

+ Installation and pre tensioning must be performed corresponding to the connetion type
according to EN1090-2.

Welds:

* MSZ EN ISO 5817 szerint a kiviteli osztalynak megfeleloen: EXC3 - B
+ smallest allowed weld size a=3mm

« all welds are continous except noted otherwise
* non-indicated weld sizes:
o cable joints: ful penetratation welds.
o rigid steel structure: for double side fillet welds a=t/2, single side fillet welds a = 0.7t,
where t is the thickness of thinner plate.

Fabrication and execution:
+ According to EN1090-2

Other remarks:

+ Positioning of cast-in steel assemblies must be checked before and after pouring concrete.
*The drawing must be handled together with the Technical Despcription and other relevant

discplilnes’ design documentations.

Altalanos megjegyzések

Kivitelezési osztaly: EN1090-2 szerinti EXC3

Anyaminoségek:
« Idomok: S235JR, S355J2; S355M, S355N, S460M, S460N (EN1993-1-10
2.1-es tablazat, MSZ EN 10025, EN 10219)
+ Lemezek: S235JR; S355J2; S355M; S355ML, S460M, S460ML (MSZ EN 10025)
« Kabelek: nagyszilardsagu feszitokabelek, Redaelli FLC zart kabel.

Felllletvédelem:

* Acélszerkezet: festett
* Kébelszerkezetek: tiizihorganyzott vagy rozsdamentes acél
« Jaroracs: tiizihorganyzott

Csavarok, kotoelemek:

+ 10.9-es szilardsagu kotoelemek EN14399-4 szerint:
0 csavar anya EN14399-4
0 alatét EN-14399-6

+ 8.8-as szilardsagu kotoelemek EN4014 és EN4017 szerint

* Dubelek a gyarto eloirasai szerint.

* A fliggoleges teherviseléshen résztvevo elemek csavarozott kapcsolatai ,B” tipust
nyirt kapcsolatok vagy ,E” tipust hizott kapcsolatok. A szerkezet stabilitasat biztosito

mervito elemek, valamint a masodlagos szerkezetek kapcsolatai ,A” tipusu nyirt kapcsolatok.
A kapcsolatok tipusat a szerelési terveken jeldlni kell.

* A kitoelemek beépitését és meghlizasat a kapcsolatok tipusanak megfeleloen az
EN1090-2 szerint kell elvégezni.

Hegesztés:

+ MSZ EN ISO 5817 szerint a kiviteli osztalynak megfeleloen: EXC3 - B
» legkisebb alkalmazhat6 varratméret: a=3mm

+ minden varrat kdrbemeno kivéve ott ahol ettol eltéro rendelkezések vannak.
* nem jel6lt hegesztési varratok:
0 Hegesztett kabel csomépontok: teI&es keresztmetszetu tompavarrat.
0 Merev acélszerkezeti csomopontok esetén két oldali sarok varratok a=t/2,
egy oldali sarok varrat a = 0.7t, ahol t a vékonyabb lemezvastagséag

Gyartas és kivitelezés

» EN1090-2 szerint

Egyéb megjegyzések

* A vasbetonba keriilo szerelvények poziciojat bebetonozas elott és utan is le kell ellenorizni.
+ A terv a vonatkozd szakagi Muszaki Leirassal és tars szakagi tervanyaggal egyiitt kezelendo.

i
[ 1T
1]
(==

SZAm: leiras: datum:
o 00
N
=>
w
o
A tervdokumentacio a szerzoi jogrol sz6l6 1999. évi LXXVL. tv. védelme alatt &ll.
91 1
PN m
8 W\ A\ ', y 3
\\ //
\\ //
7 o~ 7/ 9
N ~
iy -
73— —25
7 ~
7 <
- ~I,
67 // \\
/ N
/ f \ N
// \\
6L o\t ey
55 43
49
Projekt: .
BUDAPESTI ATLETIKA STADION
o
Lgl' Helyszin: ) Helyrajzi szam:
< Kvassay Jeno ut - Rakoczi hid - Duna altal hatarolt teriilet 38086/78
g | oo R B
& BMSK Beruhazasi, Muszaki Fejlesztési, Sportiizemeltetési és Kozbeszerzési Zrt.
,9. Generaltervezo: NAPUR ARCHITECT m EI r- u r
g 1033 Budapest Laktanya utca 33/A mepu ot aremwee
EJ Ferencz Marcel DLA Détéri Gyorgy DLA
= Jogosultsag: E/101-3796 E 01-4876
g Tel +36-30-824-9863 +36-30-302-9978
g Email: napur@napur.hu napur@napur.hu
Projektvezeto: Fiké Viktor
Nev: ZAEV Z1t.
‘g (8900 Zalaegerszeg, Millenium koz 1.)
= és
3 Magyar Epito Zrt.
= (1149 Budapest, Pillang6 u. 28.)
konzorciuma
S| e Exon 2000 K.
2F Szant6 LAszI6 T-01-6451
§ E Pataki Bottyan T-13-11194
w
& @ Tel: +36-1-320-80-53 / +36-20-937-1188
5 Email: exon2000 @exon2000.hu
™| Kapcsolatarto: Szant6 Laszlo
Név: BimGroup Kft.
5O (1095 Budapest, Mester utca 87.)
g ol Kocsis Andrés Balazs T-06-0723 Hirt Szabolcs
g & Juhész Marton Istvan T-01-16719 Cseketa Ferenc
o E Gal Istvan T-01-11523 Hangyasi Tamas
Arendt Eszter Balla Viktor
9 Név: KESZ Metaltech Kft.
Q2 (6000 Kecskemét, Izsaki Gt 8/C)
- Z
3 &
=2 KESZ Ipari Gyarto Kit.
2 (6000 Kecskemét, Izski (it 8/A)
konzorciuma
Tenvfajta: | Méretarany:
SZERELESI TERV 115 1:25
o Terviap: ) ) o i ] Lapméret:
= Kébeltalca szerelési terv részletrajzok 1/2 oldal 1189x841
o
B Tervked: Détum:
EP-ATSB-GYT-STA-ACE- 341 - 00
Szoftver: TEKLA2020




